

“中博会”上“蓝朋友”的默默守护

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 张文兵)初夏时节,神州大地山河锦绣。5月21日至23日,第十二届中部博览会将在山西举行。“中国·碛口晋商大会”“中国·杏花村白酒产业博览会”作为分会场之一,分别以“如梦碛口煮酒寻根”“共享清香 共享未来”为主题,实景旅游演艺《如梦碛口》,如梦如幻,涵盖了碛口上下千年的历史进程。除此之外,活动现场沉浸体验式特色产品推介活动:吃临县红枣、品枣芽香茶、饮醇香白酒、尝特色美食、赏《如梦碛口》等,让每一位来到现场的嘉宾,深入感受当地特色及文化的同时,对整个吕梁地区的创新发展有了全新的认识。这场盛会成功举办的同时,离不开“蓝朋友”的默默守护,他们用智慧和汗水全力护航“中博会”。

此次展会规模大、时间长、影响面广。营造优良的消防安全环境,保证“中博会”会场场所不冒烟、没隐患,便是消防救援队伍指战员们肩上沉甸甸的责任。临县、汾阳消防按照部署要求,从严从实从细落实各项火灾防控措施,圆满完成了“中国·碛口晋商大会”期间消防安保任务。

做好会场全方位部署

消防部门充分认清“中博会”期间消防安全保卫工作的重要性,切实增强做好当前消防安全工作的责任感和紧迫感。“中博会”举办前期,他们先后多次参加“中博会”筹备会议,层部署,提出相关建议,结合辖区实际,研究制定大会消防安保总体方案,明晰职责任务,细化工作措施,明确标准要求。分别对各涉会、涉活动场所细化工作方案,重点从隐患排查、综合整治、火灾防控等方面着手,逐项推动落实工作措施。会议期间,涉会辖区大队主官驻守会议场所,进行消防安全和现场执勤保卫工作,确保各项安保措施落地见效。

细致排查会场的每一隐患

消防部门以该场所为“关键点”、以周边范围为“防护圈”、以社会面火灾防控为整体,联合公安、综合执法、乡镇等职能部门强化排查整治,落实各项防控措施。会前,消防监督人员



宣传消防安全知识

对展览场地的舞台设置、电气线路敷设、展馆内布景用料以及疏散通道、安全出口、消防车通道、线路敷设、疏散通道以及涉会场所的接待室、餐厅等重点部位进行全面细致地排查,并督促存在火灾隐患的单位及时整改完毕。同时,督促其制定并演练灭火应急预案,组织全体员工进行消防培训。在社会面火灾防控上,结合季节性火灾防控特点,压实乡镇街办和村(居)委会管理属地责任及相关行业部门监管责任;全面落实各类场所火灾防控措施。

全天24小时“在线”应对各类突发事件

消防部门按照严于平时、高于常规的要求,立足可能发生的最复杂、最不利的灾情,充分做好灭火应急救援各项准备工作。活动期间,严格实行主官带班制度,全勤值班人员严格落实遂行作战、上传下达等工作要求,强化与文旅、气象等部门信息共享研判,密切掌握辖区旅客流量和天气变化情况,以临战状态切实做好应急救援准备。为加强第一出动,确保“打早、灭小”,派遣力量前置驻守备勤,对

各活动场馆、酒店等场所提前熟悉演练,制定应急预案,活动期间,采取定点执勤、定时巡逻的措施,确保各个活动现场安全稳定。

充分把握抓住宣传好时机

“中博会”期间,临县消防充分利用多宣传效果好的优势,积极联合本地电视台、广播等主流媒体,多领域开辟消防宣传阵地,多渠道传播消防安全知识,曝光重大火灾隐患和消防违法行为,提高社会群众对消防工作的关注度;同时走街串巷开展防火宣传10余次,发放宣传资料800余份;针对会议场所和涉会场所持续开展实操实训2次,培训人员400余人次,为圆满完成第十二届中国中部投资贸易博览会吕梁分会场消防安保工作提供了有力支撑。

此次“中博会”消防安保工作,消防指战员严格按照消防安全保卫工作方案要求,做到了坚守岗位,尽职尽责,文明值勤,礼貌待人,以饱满的工作热情、一丝不苟的工作态度,圆满完成了此次会议期间消防安全保卫工作任务,充分展现了消防救援队伍的良好形象。

汾阳交警圆满完成“中博会”交通安保任务

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 崔雪娇)5月24日,第十二届中部投资贸易博览会“中国·杏花村白酒产业博览会”在汾阳市闭幕。汾阳市公安局交警大队圆满完成本次博览会交通安保任务。

为确保活动的顺利举办,该大队按照“全面部署、属地负责、突出重点、靠前指挥、精心组织、确保安全”的工作原则,严密落实各项防范措

施,认真做好各项安保工作。全体交警连续奋战,恪尽职守,严密防控,合力筑牢了一道道坚实的安全屏障,确保了“汾酒之夜”、开幕仪式、嘉宾巡馆、展览展示、美酒品鉴等活动的顺利进行和绝对安全,保障“中博会”顺利落幕,确保中博会期间道路安全畅通。博览会举办期间,该大队领导深入到各重要路段、路口督导检查交通

安保工作,确保人员在岗、在位、管事。全体参战民警发扬不畏艰难、不怕吃苦的优良传统,千方百计为来宾、为游客排忧解难,以实际行动展示了汾阳交警作风扎实的精神风貌,树立了汾阳交警的良好形象,圆满完成了本次博览会道路交通安全保卫工作任务,受到了参展商、游客、社会各界人士及广大市民的充分肯定和高度赞扬。

吕梁中环洁公司

扮靓汾阳城市形象用心服务“中博会”

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 相里晓楠)5月22日至5月24日,第十二届中部投资贸易博览会“中国·杏花村白酒产业博览会”在汾阳市会展中心举办,吕梁中环洁公司圆满完成此次环卫保障工作,全面展示了汾阳市美好城市形象。

为全力做好“中博会”环境卫生保障工作,塑造环卫新形象,“中博会”来临之前,汾阳市环卫中心与吕梁中环洁公司在第一时间研究制定此次环卫作业保障工作实施方案,明确责任分工,做好车辆保障和突发情况处置等。从5月16日起,该公司全面进入中博“备战”模式。坚持高标准、高要求,以精细化保洁为为抓手,在高质量上下功夫,确保“中博会”环境卫生保障任务圆满完成。

为了切实做好“中博会”会场内及场地周边的卫生保障工作,该公司从城区两所、乡镇抽调保洁人员对场内及周边主要道路的杂草、垃圾和所涉及村镇道路进行全面清理。同时安排人员不间断在会场内进行巡回保洁;安排八吨压缩车和勾臂车及时收集场内垃圾,确保清运及时,杜绝出现垃圾成堆、垃圾桶满溢现象,以干净整洁的环境迎接来客。同时,加大中博会各会场周边主干道机械化力度,组织高压清洗车、洗扫车、洒水车、护栏清洗车对会场

沿线主要路段及重点路口进行巡回作业,对街面道路、卫生死角和街边护栏进行高标准全面清洗,确保路面干净整洁和空气湿润清新。

为了给参会者提供方便舒适的如厕环境,公司还在场内放置了移动公厕,为每组公厕配备了保洁人员和保洁工具,安排人员做好厕内便池的冲刷、消毒工作;每个公厕内粘贴温馨提示语并配备有手纸、洗手液等物品。按照公厕卫生管理要求,该公司要求保洁员每天对厕内、厕外进行全方位清扫保洁,做到见脏就扫、见脏就拖、见脏就擦,勤冲、勤刷、勤擦、勤换,确保人走蹲位清,洗手台无积水,地面无污渍,并安排吸污车每日进行厕所排污,确保公厕正常使用。

公司在会场内还设立了便民服务站,配备有医疗箱、矿泉水、藿香正气液等物品,免费供参会人员使用。

5月24日,中博会圆满闭幕。此次保障工作,吕梁中环洁公司共出动61余名环卫作业人员和12台机械化车辆,每日清运会场及周边垃圾量达40吨,机械化用水量每日达370吨。该公司以优质的服务水平和专业的保障能力圆满完成三天的卫生保障工作,展示了环卫工人爱岗敬业的良好精神风貌。



环卫工人正在清理场馆附近草丛垃圾



保洁员正在对移动公厕进行全面消杀

“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”资料征集启事

为了全面学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,进一步形成“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的良好氛围,全方位、多层次展示历代“吕报人”以党的新闻事业为己任,秉持艰苦奋斗、矢志不渝的吕梁精神,为吕梁经济社会高质量发展作出的重大贡献;全面再现《吕梁日报》从建区之初的一张小报(《吕梁通讯》)到现在“两报一端一网一平台”多媒体发展历程。吕梁日报社拟建立“吕梁日报社发展史展馆(报史馆)”,现面向社会公开征集下列有关史料

和实物:

- 1、《吕梁日报》《吕梁报》《吕梁通讯》有纪念意义的重要期刊原件、复制件;
- 2、与《吕梁日报》发展有关的重要照片、手稿、通信、单据、图案、证件、书籍等;
- 3、与《吕梁日报》发展有关的具有纪念意义的物品;
- 4、与《吕梁日报》发展有关的重要奖章、荣誉证书等;
- 5、与《吕梁日报》发展有关的其他重要资料、物品。

为了确保此项工作顺利进行,诚请社会各界给予大力

支持。对于所选用的资料和物品,我们将与提供者协商,以捐赠、有偿转让等形式取得,并对捐赠者给予荣誉奖励。

联系人:

史料收集组:杜兴平 13803480831
实物收集组:闫广明 13503580180
图片资料组:王益炜 15903580081
影像资料组:薛宝平 13546297000

吕梁日报社发展史展馆(报史馆)筹建领导小组
2021年4月15日